



Китай наконец-то вздохнул свободно: эпидемия коронавируса в стране практически побеждена. Однако власти столкнулись с неожиданным социальным последствием инфекции: жители КНР, пережившие карантин, массово подают на развод. Количество желающих развестись уже превысило критическую отметку, кое-где пары выстраиваются в очередь, чтобы как можно скорее расторгнуть брак.

«Многие пары больше месяца просидели дома, – рассказывают работники загсов. – За это время между мужчинами и женщинами вспыхнуло множество бытовых конфликтов, и не все их вынесли, ведь раньше людям не приходилось так долго находиться вместе. Большинство китайцев много работает и большую часть времени проводит вне дома». Администрации некоторых регионов даже ввели ограничения для загсов. Например, в городе Фучжоу разрешено разводить не более десяти пар в день.